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Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawe fabrycznie nowego samochodu dostawczego z roku
produkeji 2019 o dopuszczalnej masie catkowitej do 3,5 tony w ilosei 1 szt.

Do wszystkich zainteresowanych
Samodzielny Publiczny Zespdt Opieki Zdrowotnej w Hrubieszowie, uprzejmie informuje, ze
do zapytania ofertowego dotyczacego dostawy samochodu dostawczego wplynety pytania. Ponizej

zamieszczamy ich tre$¢ wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy dopusci samochdd, ktory bedzie posiadal szyby standardowe?
Odpowiedz: Tak dopusci.

Pytanie 2:
Czy zamawiajacy dopuszcza pojemnos¢ silnika 998 ccm

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopusci samochod trzymiejscowy?
Odpowiedz: Tak dopusci.

Pytanie 4: Czy Zamawiajacy dopusci samochadd, ktory bedzie mial tylko przednia szybe atermiczng?
Odpowiedz: Tak dopusci.

Pytanie 5
Zamawiajacy zamiescil zapytanie ofertowe w pdf.

Czy Zamawiajacy moze udostgpni¢ wersje edytowalna zatacznikow niezbednych doz zlozenia
prawidlowej oferty?

Odpowiedz: Tak zamawiajgcy zamieszcza wersje edytowalng.
Pytanie 6

Zamawiajacy wymaga w przypadku wybrania oferty podpisanie umowy — zgodnie z tresci umowy
zalaczonej przez Wykonawce.

Odpowiedz: Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do negocjowania zapisdw umowy z wybranym
oferentem.
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Pytanie 7

Z zapisu wynika ze Zamawiajacy z gory zaakceptuje warunki umowy przekazane przez Wykonawce.
Czy Zamawiajacy zaakceptuje standardowg umowe kupna-sprzedazy oferowanej marki?

Prosimy o potwierdzenie lub wskazanie czy Zamawiajacy bedzie negocjowat warunki umowy?
Odpowiedz: Patrz pytanie 6

Pytanie 7

Zamawiajgcy w formularzu oferty wymaga gwarancji bez limitu kilometréw.

Czy Zamawiajacy dopusci gwarancje 36 miesiecy z limitem kilometréw 100.000 km w zalezno$ci co
pierwsze nastgpi?

Odpowiedz: Tak dopusci.
Pytanie 8

Czy wynikajaca Zamawiajacy zawarl specyfikacje techniczna tylko w formularzu oferty str. 2 2 i 3?
Proszg o potwierdzanie.

Odpowiedz: Tak
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